



STAROSTLIVOSŤ

SKINAREA TATTOO
NÁMESTIE A. VÁMBERYHO 13/5249
929 01 DUNAJSKÁ STREDA

1.) Vždy si dôkladne umyte ruky, predtým ako siiahnete na Vaše tetovanie.

Bandáž odstráňte po 2-3 hodinách. Chráni pred vonkajším vplyvom baktérií a slúži na vstrebanie krvnej plazmy vylúčenej z čerstvej rany po tetovaní.

2.) Bandáž nechajte presiaknúť pod vlažnou tečúcou vodou. Pomalým pohybom odkrývajte tetovanie, pritom dbajte nato, aby ste prípadné zaschnuté vrstvy bandáže nevytrhli násilím, spolu s farbou. Môžu tak vzniknúť rany, ktoré ovplyvnia výslednú kvalitu tetovania. Krúživým pohybom prstov šetrne vyumývajte povrch tetovania, aplikujte mydlo (najvhodnejšie sú prírodné mydlá bio kvality). Púšťanie farby je normálnym javom, dôkladne odstráňte zaschnuté čiastočky krvi. Nepoužívajte žiadne kúpeľné škrabky alebo špongie!

3.) Osušte tetovanie čistými papierovými utierkami spôsobom prikladania a odsávania. Nikdy nepoužívajte látkový uterák dennej potreby, ktorý obsahuje množstvo baktérií. Nepoužívajte žiaden alkoholický - antiseptický roztok, alebo peroxid vodíka na čistenie rany. Narušenie pokožky tetovaním môžeme prirovnať popálenine 3. stupňa. Rana sa teda počas hojenia musí udržiavať vlhká, alkoholické produkty ranu zbytočne vysušujú.

4.) Dokonale suché tetovanie natrite tenkou vrstvou hojivej masti. Skinarea Tattoo odporúča bambucké maslo - SHEA 100% prírodný produkt. Krémy ako Calcium panthenikum alebo Bepanthen sú NEVHODNÉ! Vazelínu a petroleumovú masť ľudský organizmus nie je schopný vstrebať spôsobujú blednutie a stratu sýstosti farieb.

5.) Po odstránení počiatočnej bandáže, nie je potrebné tetovanie znova prikrývať.

Za účelom hojenia vystavujeme tetovanie pôsobeniu vzduchu a nechávame ho voľne odkryté. Potravinárska fólia a iné mylné varianty zabraňujú dýchaniu rany cez kožné póry. V prvej fáze hojenia chráňte tetovanie ľahkými, vzdušnými odevmi, úzke oblečenie zbytočne dráždi a irituje povrch pokožky.

6.) Tetovanie umývajte aspoň 2-krát denne podľa postupu č.2.

Prvé 3 dni aplikujte hojivú masť 5 až 6-krát denne, a najmä vtedy ak sa vám tetovanie pozdáva príliš suché. Radšej aplikujte častejšie tenkú vrstvu masti, ako hrubú vrstvu len zriedka. Ak budete dbať o svoje tetovanie a udržiavať ho vlhké, zminimalizujete tak riziko popraskania a jeho odlupovania sa, čím znížite riziko slabnutia a straty farieb. Pri mnohonásobnej aplikácii oleja majte na pamäti hygienický postup a na tetovanie siahajte vždy čistými rukami. Baktérie a nečistoty spôsobujú rôzne infekcie.

7.) Počas prvých dní hojenia bude vaše tetovanie púšťať farbu, preto môže dôjsť k znečisteniu vášho šatstva. Nie vždy je možné farbu odstrániť. Závisiac od miesta vášho tetovania, počas spánku zvážte použitie čistej látky alebo pyžama, predídete tak znečisteniu bielizne. Ak by sa látka prilnula k rane tetovania, nikdy ju nestrhávajte násilím, len opatrne pod tečúcou vodou.

8.) Plávanie, horúce kúpele, máčanie čerstvého tetovania, návšteva verejných kúpalísk, súun, wellness centier atď. sa neodporúča aspoň po dobu dvoch týždňov. Chemikálie ako chlorin alebo baktérie prítomné v prírodných jazerách, spôsobia blednutie tetovania a následnú infekciu. Namáčanie ďalej urýchľuje proces opadávania chrást a súčasne nežiaduce vypadávanie farby.

9.) Počas doby dvoch týždňov tetovanie nevystavujte slnku. Po úplnom zahojení pri pobyte na slnku, aplikujte ochranné krémy s dostatočným UV faktorom. Avšak majte napamäti, akékoľvek slnečné žiarenie alebo solárium vášmu tetovaniu neprospieva. Spôsobuje slabnutie pigmentu, blednutie jasných a čiernych farieb. Prehnané opaľovanie redukuje životnosť vášho tetovania a po niekoľkých rokoch bude potrebná jeho oprava.

10.) Ako každá iná rana, aj vaše tetovanie bude svrbieť počas doby hojenia. Tetovanie nikdy neškrabte. Odstránili by ste tak chrastu neprírodným spôsobom a spolu s ňou aj čiastočky farby. Možné je zmiernenie svrbenia potľapkávaním, alebo vmasírovaním hojivej masti.

Prvých 10 dní starostlivosti o Vaše tetovanie dokáže ovplyvniť nasledujúce roky jeho vzhľadu. Sto percentne odvedenú prácu tatéra, môže obrátiť na ruiny nespávny prístup v domácej opatere. Ak budete postupovať v starostlivosti o Vaše nové tetovanie podľa týchto jednoduchých krokov, zaručíte si prvotriedne výsledky s minimálnymi komplikáciami.

Rada na záver:

Počas starostlivosti o Vaše tetovanie používajte vždy prírodné produkty, ktoré **NEOBSAHUJÚ** parabény a petroleum. Tieto chemikálie škodia Vašej pokožke a spôsobujú blednutie farieb.

Čisté rastlinné masti a oleje ako aj výťažky z liečivých bylín napomáhajú priebehu hojenia vášho tetovania nenútenou prírodnou cestou.

Bambucké maslo SHEA hydratuje a upokojuje zápal, Kokosový olej je známy svojimi antiseptickými účinkami, Kakaové maslo vracia pokožke vláčnosť a chráni pred UV žiarením. Za studena lisované oleje ako: Mandľový, Sezamový, Avokádový, Jojobový svojimi účinkami regenerujú Vaše tetovanie. Liečivé rastliny ako Nechtík lekársky, Aloe vera, Levandula, Čajovník svojimi účinkami zosilňujú obranyschopnosť Vašej pokožky a urýchľujú jej regeneráciu.

Tieto výrobky je možné zaobstaráť bežne v Bio predajniach.